Examen 4/8/21

Fisica 2 - Tecnologo Industrial Mecanico

Ejercicio 1

a)

b)

;,Cual es el médulo de una carga puntual capaz de crear un campo eléctrico de 1 % en un punto que

dista a 1 m?

Se tiene una céscara esférica con una densidad volumétrica de carga uniforme = 1,84 nC/m? radio
interno @ = 10 ¢m y radio externo b = 2a. Realice una grafica representando el médulo del campo
eléctrico en funcién de r, la distancia al centro de la cascara. Indique los valores de los puntos més

importantes.

Un tubo metdlico muy largo de paredes delgadas tiene un radio externo de R = 3 ¢m y una densidad
lineal de carga A = 2210% C'//m. Realice una grafica representando el médulo del campo eléctrico en

funcién de r, la distancia al centro del tubo.Indique los valores de los puntos més importantes.

Ejercicio 2

Una barra cilindrica conductora de resistencia eléctrica despreciable y masa m se apoya sobre dos rieles

paralelos, los cuales estén separados una distancia L. Los mencionados rieles tienen seccién transversal A,

estan construidos con un material de resistividad p y se encuentran montados sobre un plano inclinado que

forma un dngulo 6 con la horizontal. El sistema estd sometido a un campo magnético uniforme y constante

B con la misma direccién y sentido que el peso. Se conecta una fuente de tensién continua V' a los rieles,

cerrando el circuito formado por los dos rieles y la barra, segin se muestra en la figura. La variable z,

distancia entre los extremos de los rieles y la barra conductora.

2)
b)

Figura 1: Esquema 1

Determine el valor de equilibrio para el voltaje V' en funcién de .

Ahora se desconecta el voltaje V', el angulo 8 = 0, se invierte el sentido de B y se coloca otra barra
cuya resistencia eléctrica también es despreciable. Ahora consideren que ambos rieles horizontales
unidos tienen una resistencia eléctrica R. La barra se lanza desde la posiciéon x = 0 con velocidad vg.

Calcule el tiempo con el que llega a la mitad de su la velocidad inicial.



Ejercicio 3

En circuito de la figura el interruptor ha estado en la posicién a durante un largo tiempo. El capacitor

C1 tiene un dieléctrico K1. Ambos capacitores estdn inicialmente descargados. Ahora se conecta a b.

Figura 2: Circuito RIC.

a) Calcule la frecuencia w de la corriente oscilatoria resultante.

b) Calcular la energia total del sistema en funcién de gy carga inicial total de ambos condensadores.

Datos: R, €, Cl, Kl, CQ, L1 y L2.

Ejercicio 4

Se tiene el arreglo de resistencias, capacitores e inductores de la figura.
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Figura 3: Arreglo alterna.

a) Calcular la impedancia compleja entre los puntos A y B si w = 10 rad/s. ;Cuénto vale el Factor de

Potencia?

b) Explicar cémo elevar el Factor de Potencia de dicho circuito.



